

Ложное сообщение о бомбе в аэропорту "стоит" 90 тысяч франков



(© Olivier Vogelsang / Tamedia)

Француженке турецкого происхождения, в конце июля [сообщившей](#) службам аэропорта Женевы об угрозе взрыва, придется оплатить работу полиции, принявшей дополнительные меры по обеспечению безопасности. Значительные силы органов охраны правопорядка были мобилизованы на территории Куантрена после того, как позвонившая женщина предупредила, что в аэропорт прибудет пассажирка с бомбой. Позже выяснилось, что автор сообщения пыталась таким образом помешать вылету

супруга, которого она заподозрила в измене.

Суд Анси (Франция), где проживает женщина, уже осудил ее на полгода тюремного заключения, из которых три месяца условно. Кроме того, на прошлой неделе швейцарская газета Le Matin сообщила, что полиция Женевы намерена выставить ревнивой супруге счет на 90 тысяч франков. Эта сумма соответствует оплате труда 145 полицейских из расчета 100 франков/час плюс расходы на питание и работу двух собак-ищек.

Ложное сообщение о бомбе в аэропорту обошлось властям Женевы в 880 дополнительных рабочих часов, объяснили в полицейском управлении. Сообщается также, что, если автор звонка не в состоянии оплатить всю сумму, Женева готова рассмотреть другие способы урегулирования спора. Больше информации об этом происшествии вы найдете в [статье Нашей Газеты.ch](#).

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/breaking-news/lozhnoe-soobshchenie-o-bombe-v-aeroportu-stoit-90-tisyach-frankov>